

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Історія.

Правознавство)»

другого (магістерського) освітнього рівня

за спеціальністю 014 «Середня освіта»

галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка»

Державного податкового університету

В умовах розбудови правової держави зростає потреба у підготовці фахівців, які не тільки опановують новітні історичні та юридичні знання, але й спроможні виконувати дослідницькі роботи, розв'язувати поставлені завдання на основі досягнень сучасної історичної і правознавчих наук та методики їх навчання, організувати та забезпечити проведення високоефективного освітнього процесу з історії і правознавства у старшій та вищій школі.

На здобуття такого фаху спрямовано освітньо-професійну програму підготовки здобувачів другого (магістерського) освітнього рівня за спеціальністю 014 «Середня освіта» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка», яка розроблена професорсько-викладацьким складом кафедри теоретико-правових дисциплін ННІ права Державного податкового університету із врахуванням рекомендацій, отриманих під час консультацій та обговорення із вченими-істориками, потенційними роботодавцями (стейкхолдерами) та вивченням поточної ситуації на ринку надання освітніх послуг. Такий підхід дозволив окреслити необхідні для майбутнього фахівця-історика компетентності, набуття яких дозволить не тільки забезпечити високий рівень фахової підготовки, а й врахує практичну складову майбутньої професійної діяльності.

Завданням освітньо-професійної програми «Середня освіта (Історія. Правознавство)» повністю відповідає навчальний план підготовки здобувачів другого (магістерського) освітнього рівня за спеціальністю 014 «Середня

освіта», в якому враховано необхідність набуття фахових компетентностей шляхом опанування дисциплін загальної та професійної підготовки, що формують загальну та професійну свідомість та спроможність до належної реалізації набутих знань.

Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів другого (магістерського) освітнього рівня повною мірою відповідають послідовність вивчення дисциплін, передбачених навчальним планом, графік навчального процесу. Навчальна складова освітньо-професійної програми «Середня освіта (Історія. Правознавство)» спрямована на створення умов щодо забезпечення відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

З урахуванням зазначеного, рецензовану освітньо-професійну програму «Середня освіта (Історія. Правознавство)» можна рекомендувати до використання для підготовки магістрів за спеціальністю 014 «Середня освіта».

23 травня 2024 р.

Директор Ірпінського
академічного ліцею «Мрія»



Іван Пташник